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Severomoravské vodovody  
a kanalizace Ostrava a.s. 
se sídlem 28. října 1235/169,   
Mariánské Hory, 709 00 Ostrava 
 
 
Značka: 9773/V018242/2025/OT                                 Ostrava, dne: 22.7.2025 
ID stavby: 037614 
 
 

Věc:  Městské koupaliště Opava - Oprava objektu Úpravny vody - parc.č. 2133/6, k.ú. 
Opava-Předměstí 
Stanovisko k povolení záměru (slouží zároveň jako stanovisko k povolení stavby dle stavebního 
zákona ve znění platném k 30.6.2024 a jako stanovisko k realizaci stavby, případně záměru) 

 Investor: Statutární město Opava 
 
K existenci sítí (ke stavebnímu záměru) pro výše uvedenou stavbu jsme vydali stanovisko dne 13.7.2025 
pod zn.: 9773/V017652/2025/AUTOMAT. 
 
Popis záměru: 

Předložená dokumentace řeší opravu objektu úpravny vody městského koupaliště v Opavě, na 
pozemku parc.č. 2133/6, k.ú. Opava-Předměstí. V rámci opravy bude provedena výměna okenních a 
dveřních otvorů, oprava fasády, výměna klempířských prvků, otlučení vnitřní omítky a provedení nové 
omítky včetně malby, vybourání stávajících venkovních spádových betonů a nové provedení včetně 
ochranného nátěru betonu, osazení vpustí, dopojení sprch, likvidace suti, oprava hydroizolační vrstvy 
v rámci střechy objektu, povrchové úpravy stávajících zámečnických konstrukcí, vybourání a provedení 
vnitřních betonových podlah, nové provedení včetně ochranného nátěru betonu, osazení vpustí, dopojení, 
elektroinstalace včetně osvětlení, nové zámečnické prvky – schodiště, pororošty, provedení transportního 
otvoru pro filtraci průměru 2,35m výšky 2,43m.  

Bude provedena nová hydroizolace s napojením na stávající, objekt bude obsypán a zpevněná 
plocha bude obnovena. Součástí je také demontáž zábradlí a zpětná montáž pro transport filtrů, nová 
ocelová konstrukce, demontáž a montáž potrubí pro topnou vodu.  

Rekonstrukce zahrnuje také demontáž stávajících filtrů + pískové náplně likvidace a odvoz, 
demontáž a zpětná montáž potrubí pro transport filtrů, demontáž technologie dětského bazénu, nové 
pískové filtry 3x d2350 včetně pískové náplně a montáže, napojení na stávající rozvody včetně úpravy 
rozvodů potřebné pro napojení, nový pískový filtr pro dětský bazén včetně úpravy rozvodů na novou 
ocelovou konstrukci. Konstrukčně je stavba řešena z cihel, tvárnic. 
 
Stanovisko k umístění:  
Realizací výše uvedené stavby dle předložené projektové dokumentace na pozemku parc.č. 2133/6, k.ú. 
Opava-Předměstí nedojde ke střetu se zařízením v majetku, příp. v provozování SmVaK Ostrava a.s.  
 
Upozorňujeme, že v předmětné lokalitě se nachází stávající vnitřní vodovody, resp. vnitřní kanalizace, 
které nejsou v majetku, ani v provozování SmVaK Ostrava a.s. Uvedená zařízení je nutno respektovat – viz 
Podmínky týkající se realizace stavby. Za účelem získání informace o jejich přesné poloze (příp. o jejich 
hloubce uložení) nutno kontaktovat jejich vlastníka.  
  
S uvedenou stavbou souhlasíme za níže uvedených podmínek. 
 
Podmínky týkající se realizace stavby: 
• Veškeré případné úpravy na vnitřních rozvodech vody požadujeme provést za stávající 

vodoměrnou sestavou, bez zásahu do její části. Zahájení prací investor oznámí příslušnému středisku 
vodovodních sítí, se kterým dojedná postup a kontrolu prací, a to přes zákaznickou linku SmVaK 
Ostrava a.s. tel.: 800 292 400 (pracovní dny 7:30 – 17:00).  
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• Případné poškození zařízení vodovodní, příp. kanalizační přípojky bude neprodleně oznámeno na 
poruchovou linku SmVaK Ostrava a.s. s nepřetržitou službou (tel. 800 292 300). 
 

Platnost tohoto stanoviska je 1 rok. 

 
Přílohy: 
• Orientační zákres zařízení v provozování SmVaK Ostrava a.s. 
 


